

ELITE

Ochranný a ošetrojúci olej na drevo



**ODOLNOSŤ PROTI
POVETERNOSTNÝM
VPLYVOM**



VODOODPUDIVÝ



**ZVÝRAZŇUJE
KRESBU
DREVA**

VLASTNOSTI

- Dvojitá trvanlivosť oproti bežným olejom
- Vynikajúce penetračné vlastnosti
- Zvýrazňuje štruktúru a kresbu dreva
- Vhodný pre pochôdzne plochy



POUŽITIE

Výnimočne odolný matný olej na báze prírodných zložiek, ktorý vytvára vodoodpudivý film na povrchu dreva a poskytuje extra dlhú ochranu proti poveternostným vplyvom, UV žiareniu a praskaniu. Vstrebáva sa hlboko do dreva a zároveň odpudzuje vodu a nečistoty. Zabezpečuje dlhodobú životnosť, výrazne dlhšiu ako tradičné oleje. Je vhodný na nové aj renovačné nátery drevených terás v exteriéri z mäkkých a tvrdých drevín vrátane tlakovo impregnovaného aj tepelne opracovaného dreva. Primárne slúži na ochranu a zvýraznenie kresby dreva domáceho, ale aj záhradného nábytku, zábradlí a pod.

*Vyrobené na báze obnoviteľných prírodných materiálov.

***Obsah na bio báze: Podiel 75 % organického uhlíka meraný podľa normy ASTM D6866-18.**

Drevo je organický materiál, pre nie je možné zaručiť úplne rovnaký vzhľad na rôznych častiach plochy.

Čistenie náradia: Voda

Náradie na aplikáciu: štetec z prírodných, syntetických štetín alebo ich kombinácia



DOBA SCHNUTIA

Pri teplote +23 °C a štandardnej relatívnej vlhkosti 60 %:

Suchý na dotyk: cca. po 4 hodinách

Ďalší náter: po 16 hodinách.

Plné vlastnosti po 7 dňoch

Nižšia teplota a vyššia vlhkosť vzduchu alebo dreva môžu predĺžiť dobu schnutia.



PRÍPRAVA PODKLADU

Podklad musí byť pred aplikáciou suchý, čistý, zbavený prachu, nečistôt a nesúdržných vrstiev. Vlhkosť dreva nesmie byť vyššia než 16 %. Zašednuté a poškodené drevo je potrebné odstrániť obrúsením až na čisté a zdravé drevo. Tlakovo impregnované drevo nenatierajte skôr než po 6 mesiacoch. Povrchy, ktoré boli predtým ošetrované olejom na syntetickej báze by mali byť natierané až po 2 rokoch, aby bola zaručená dostatočná príľnavosť. Tieto povrchy je tiež potrebné pred aplikáciou Bondex Elite umyť vhodným čistiacim prostriedkom.

Nátery exotických drevín a smrekovca konzultujte s technickým oddelením PPG! Tieto dreviny obsahujú oleje a taníny, ktoré môžu spomaľovať dobu schnutia, vytvárať vizuálne nedokonalý povrch a mať nedostatočnú príľnavosť. Najmä smrekovec, céder a podobné dreviny vyčistite nitroriedidlom, zbrúste brúsny papierom (zrnitosť č. 220), použite impregnačný náter Bondex Preserve a následne finálny náter olejom.



BEZPEČNOSŤ PRI PRÁCI A EKOLÓGIA

Uchovávajte mimo dosahu detí. Ak je potrebná lekárska pomoc, majte k dispozícii obal alebo etiketu výrobku. Zneškodnite obsah a nádobu v súlade s miestnymi, oblastnými, národnými a medzinárodnými predpismi. Obsahuje 3-jód-2-propynyl butylkarbamát a reakčná zmes 5-chlór-2-metyl-2H-izotiazol-3-ónu a 2-metyl-2H-izotiazol-3-ónu (3:1). Môže vyvolať alergickú reakciu. Obsahuje biocídny výrobok; C(M)IT/MIT (3:1). **IIA/e.** Interiérové/exteriérové laky na armatúry a moridlá na drevo, vrátane nepriehľadných moridiel na drevo. Limitné hodnoty EU: 130 g/l (2010). Tento produkt obsahuje maximálne 60 g/l VOC.

Zvyšky výrobku: 08 01 12 Odpadové farby a laky iné ako uvedené v 08 01 11.

Obaly čisté: O 15 01 06 Zmiešané obaly. Likvidujte odpad podľa miestnych predpisov. Nevyliavajte do kanalizácie alebo vodných tokov, kde by mohlo dôjsť k ovplyvneniu pozemných vodných tokov.



APLIKÁCIA A ODPORÚČANÉ PRACOVNÉ PROSTRIEDKY

Pred aj počas aplikácie olej dôkladne premiešajte. Neriedi sa! Aplikujte štetcom alebo špongiou v 1-2 vrstvách v smere vlákien dreva pre dokonalé vsiaknutie oleja. Roztierajte súvislými ťahmi po celej dĺžke, aby nedošlo k prekryvaniu vrstiev. Ďalšími nátermi drevo tmavne. Ako druhú vrstvu, príp. renovačný náter môžete použiť bezfarebný odtieň. Bezfarebný odtieň nepoužívajte samostatne ako prvú vrstvu. Nepoužívajte pri teplotách pod +5 °C a relatívnej vlhkosti vyššej než 80 %. Pred aplikáciou samotným olejom urobte skúšku príľnavosti a farebnosti na malej ploche a skontrolujte výsledok.



SKLADOVANIE

Skladujte na suchom, dobre vetranom mieste pri teplote +5 až + 25 °C. Po použití obal dôkladne uzatvorte a uložte, alebo prepravujte vo zvislej polohe, aby nemohlo dôjsť k úniku produktu. **Výrobok si uchováva pri predpísanom spôsobe skladovania v uzavretom obale úžitkové vlastnosti 3 roky od dátumu výroby uvedenom na obale. Obsah balenia má obmedzenú životnosť po otvorení. Nesmie zamrznúť.**

ELITE

Ochranný a ošetrojúci olej na drevo



TECHNICKÉ ÚDAJE

- **Hustota produktu:** 1,00 g/cm³
- **Výdatnosť:** 7–15 m²/l v jednej vrstve v závislosti od druhu dreva a spôsobu aplikácie hrubé a staré povrchy: 5–7 m²/l nové a renovačné nátery: 7–15 m²/l
- **Obsah neprchavých látok – sušiny (hm.%):** min. 19
- **Obsah organických rozpúšťadiel (kg/kg produktu):** 0,024

INFORMÁCIE O PRODUKTE

- **Balenie (L):** 0,75; 2,5
- **Farebné odtiene:** Clear, Nut Brown, Quartz Grey, Teak
- **Konečný vzhľad:** matný
- **Doba spotreby:** 3 roky



OSTATNÉ INFORMÁCIE

Informácie poskytnuté v tomto technickom liste sú zostavené na základe laboratórnych poznatkov a našich odborných skúseností s cieľom, aby pri použití výrobku boli dosahované čo možno najlepšie výsledky na profesionálnej úrovni.

Za škody spôsobené nesprávnym použitím výrobku či jeho nevhodným výberom nepreberáme nijakú zodpovednosť. Preto odporúčame užívateľovi odborne a remeselne správne naše materiály vyskúšať na vlastnú zodpovednosť, či sú vhodné k predpokladanému použitiu za daných podmienok v objekte. Tento technický list stráca svoju platnosť vydaním jeho novelizácie. Výrobca si vyhradza právo možných neskorších zmien a doplnkov.

Dátum poslednej revízie 03/2023